



Visszahívások

Márka	Modell	Gyártási idő	Hibaok	Hibajelenség	Intézkedés
BMW	5-ös, 6-os, X5 V8-as motorral, 7-es V8-as és V12-es motorral	2011. április-június	Repedések a turbó hűtőfolyadék-segédzivattyújának a házában.	Rövidzárlat.	Kicserélni a szivattyút.
Fiat	Dobló Workup	2011. március-december	Alumíniumozott rögzítések a platónál.	A kötés idővel kilazulhat.	Erősített tartókat felszerelni. Belső kód 5616. Végrehajtás felismerhető egy a hátfali csavaron elhelyezett színjelölésről.
Maserati	Gran Turismo, Gran Cabrio (M145)	2007-2010 (alvázszám 42536 - 52582)	Megmunkálási hiba a hátsó lámpáknál.	Helyzetjelző nem működik.	Kicserélni a hátsó lámpákat.
Maserati	MC Stradale	Nincs megadva	Hibás biztonságiövvisszajelző szenzor.	Optikai figyelmeztetés becsatolt öv esetén is.	Kicserélni egy kábelt.
Mercedes-Benz	Viano, Vito (639)	2011. február 16. – május 12.	Anyaghiba: az opcionális függőnylégzsák kioldásakor az A-oszlop borítása leválhat.	Sérülésveszély.	Kicserélni az A-oszlop borítását.
Mercedes-Benz	Sprinter	2011. december 8.	Beszállítói hiba: a vonóhorog és a vonószem a hátsó kereszttartónál gyenge csavarokkal lett felszerelve.	Az alkatrészek lelazulhatnak.	Kicserélni a csavarokat.
Mini	Cooper S, John Cooper Works	2011. április-június	Repedések a turbó hűtőfolyadék-segédzivattyújának a házában.	Rövidzárlat.	Kicserélni a szivattyút.
Nissan	Qashqai (J10, JN10 1,6 I dízel-motorral)	2011. szeptember 25. – 2012. január 5.	Nem kielégítően rögzített tüzelőanyag-vezeték a szűrőnél, a tüzelőanyag-előfűtés csatlakozója lazán illeszkedik.	Szivárgás, előmelegítés nem működik.	Ellenőrzés, adott esetben korrekció.
Nissan	Pathfinder (R51)	2004. november 1. – 2009. november 5.	Hibásan elhelyezett és rögzített vezetőülés-kábelkorbács.	Kábelkorbács megsérül ülésállításkor, hibás kontakt és nem megfelelő pozíció a következmény.	Ellenőrzés, adott esetben kicserélni a kábelkorbácsot.
Nissan	Pathfinder (R51)	2004. november 1. – 2009. november 5.	Labilis műanyag borítás a vezető- és az utasülésen.	Nem megfelelő ülésállító-működtetés a bennülők mozgására vagy a borítás lenyomására.	Kicserélni a borítást.
Nissan	Navara (D40)	2005. május 30. – 2009. szeptember 29.	Hibásan elhelyezett és rögzített vezetőülés-kábelkorbács.	Kábelkorbács megsérül ülésállításkor, hibás kontakt és nem megfelelő pozíció a következmény.	Ellenőrzés, adott esetben kicserélni a kábelkorbácsot.
Nissan	Navara (D40)	2005. május 30. – 2009. szeptember 29.	Labilis műanyag borítás a vezető- és az utasülésen.	Nem megfelelő ülésállító-működtetés a bennülők mozgására vagy a borítás lenyomására.	Kicserélni a borítást.

Márka	Modell	Gyártási idő	Hibaok	Hibajelenség	Intézkedés
Opel	Vivaro, Movano (kiegészítő fűtéssel)	2007-2011	A kiegészítő fűtés kipufogócsövének korróziója.	Csőtörés, a tüzelőanyag-tartály sérül a forró füstgázoktól.	Ellenőrizni, adott esetben kicserélni a kipufogócsövet és a tartályt. A végrehajtás felismerhető a tanksapkafedél belső borításán elhelyezett vörös pontról.
Opel	Agila B	2012-es modellév	Hibás szerelés a kormányoszlop és a kormánymű között.	„A legrosszabb esetben ahhoz vezethet, hogy a jármű a vezető számára többé nem irányítható.”	Utólagos munka a kormányoszlop-kormánymű kapcsolatában.
Peugeot	207	2010-2011	A váltó és az akkumulátor közötti testkábel törése.	A motor leáll.	Kicserélni a testkábelt.
Peugeot	207	2010. július 23. – 2011. október 7.	Túl nagy nyomatékkal felszerelt biztosítéktábla.	A biztosítéktábla megsérül, különböző alkatrészek vagy funkciók működésképtelenek.	Kicserélni a biztosítéktáblát.
Peugeot	508	2011	Túl kis nyomatékkal meghúzott bal ablaktörlőlapát-kar.	Az ablaktörlő nem működik.	Utánhúzni megfelelő nyomatékkal.
Porsche	Carrera (S)	2011. szeptember 8. – 2012. január 24.	A tüzelőanyag-vezeték gyorscsatlakozója hozzáér a padló alatt a fűtővezetékhez.	A gyorscsatlakozó kinyílik, szivárgás.	Ellenőrizni a tüzelőanyag-vezeték helyes elhelyezését és a gyorscsatlakozó zárását, felszerelni egy távtartógyűrűt, adott esetben kicserélni a tüzelőanyag-vezetékét.
Porsche	Cayenne	2011-2012-es modellév	A fényszóróegység hibás rögzítése.	A fényszóróegység meglazulhat.	Pótolni a lemezeket és a füleket, felszerelni a biztosítórugókat.
Renault	Traffic	2007-2011	A kiegészítő fűtés kipufogócsövének korróziója.	Csőtörés, a tüzelőanyag-tartály sérül a forró füstgázoktól.	Ellenőrizni, adott esetben kicserélni a kipufogócsövet és a tartályt. Végrehajtás felismerhető a bal első toronyba ragasztott „A1” matricáról.
Renault	Koleos	2010. szeptember 6-10.	Túl kicsire méretezett hűtőttest az elektromos szervokormány vezérlőegységében.	A szervorésegítés megszűnik.	Kicserélni a vezérlőegységet. Végrehajtás felismerhető a jobb első toronyra ragasztott matricáról. Az akció kódja OBFJ.
Rolls-Royce	Ghost	2011. április-június	Repedések a turbó hűtőfolyadék-segédzivattyújának a házában.	Rövidzárlat.	Kicserélni a szivattyút.
Smart	Fortwo (451)	2011. szeptember 5. – 2012. február 2.	Hozzárendelési hiba a gyárban: a sportcsomag (kód P27) járművekben elől nem sport- (Brabus), hanem normál rugók lettek beépítve.	A menettulajdonságok nem kielégítőek.	Beépíteni az első sportrugókat. Végrehajtás felismerhető a beépített sportrugókról.



Márka	Modell	Gyártási idő	Hibaok	Hibajelenség	Intézkedés
Subaru	Impreza, Forester	2001–2007	Korrózió az elsőkerék-felfüggesztésben.	Anyaggyengülés, a keresztlengőkar eltörk.	A korrózió mértékének ellenőrzése, korrózióvédelem elvégzése vagy csere.
Suzuki	DL 650 V-Strom, Burgman AN 400, Burgman AN 600	2012-es modellév	Hibás féklámpa-kapcsoló (kézifék).	Féklámpa nem működik, balesetveszély, motor nem indítható (ez csak a Burgmannál).	Kicserélni a kapcsolót, illetve kapcsolókat (Burgman).
Suzuki	Swift, Splash, SX4	2011–2012	Hibás szerelés a kormányoszlop és a kormánymű között.	„A legrosszabb esetben ahhoz vezethet, hogy a jármű a vezető számára többé nem irányítható.”	Utólagos munka a kormányoszlop-kormánymű kapcsolatában.
Volvo	S60, XC60	2012. 2–5. hét	Az alvázvédelem hibás keverési aránya.	„Cseppkövesedés”, kontakt a tüzelőanyag-vezetékkel, szivárgás.	Eltávolítani a megfolyt alvázvédelmet, ellenőrizni, adott esetben kicserélni tüzelőanyag-vezetékkel.
Volvo	S60, XC60	2011. szeptember–október	Hibásan elhelyezett elsőülés-kábelkorbács.	Állításkor hozzáér az audioerősítő (utasülés) és a tolatókamera vezetékéhez (vezetőülés), mely következtében a csatlakozók elválnak.	Ellenőrzés, adott esetben kicserélni a kábelkorbácsot.
Volvo	V60, V70, XC70, S80	2011. május–október	Hibásan elhelyezett elsőülés-kábelkorbács.	Állításkor hozzáér az audioerősítő (utasülés) és a tolatókamera vezetékéhez (vezetőülés), mely következtében a csatlakozók elválnak.	Ellenőrzés, adott esetben kicserélni a kábelkorbácsot.
VW	Crafter	2010 40. hete–2011 4. hete	A második akkumulátor és a külső feszültségellátás reléi nem vezérlődnek ki.	A második akkumulátor nem töltődik, a külső fogyasztók feszültségmentesek maradnak.	Szoftvercsere a fedélzeti vezérlőegységben. Végrehajtás felismerhető a szerzősdozoz közelében elhelyezett ragasztóról és a szervízfüzeti bejegyzésről. Az akció kódja 97V1.

NAV: fizeteskönnyítési és adómérséklési kérelem

Fontos változás

Az idei év elejétől változtak az adóhatóságtól kérhető fizetési kedvezmény benyújtásának szabályai – hívja fel a figyelmet a Nemzeti Adó- és Vámhivatal

Az adóhatóság közleménye szerint az elektronikus bevallás benyújtására kötelezett adózók fizetési könnyítési és adómérséklési kérelmüket kizárólag elektronikus úton terjeszthetik elő. A papíralapú kérelmek benyújtásával a fizetési kedvezményi eljárás nem indítható meg, amennyiben az adózó elektronikus bevallónak minősül. Amennyiben az adóhatóságnak a tényállás tisztázásához, az ügy eldöntéséhez további adatokra van szüksége, az adózónak – tájékoztató levél kíséretében – adatlapot küld ki.

Az elektronikus bevallásra nem kötelezett magánszemélyek a kérelmet az adóhatóság honlapján található adatlapon is benyújthatják, amellyel az elbírálás is felgyorsítható. A közlemény szerint tavaly több mint 170 ezren kértek fizetési kedvezményt az adóhatóságtól.

Az adózók – fizetési nehézség esetén – kérhetnek részletfizetést vagy fizetési halasztást. A bírság és a pótlék összegét is mérsékelheti az adóhatóság. Sőt, a magánszemélyek – kivételes méltánylást érdemlő helyzetben, megélhetésük veszélye esetén – akár az adótartozás összegének csökkentését is kezdeményezhetik.

Forrás: www.vg.hu, szerző: MTI Eco

Apróhirdetés

Eladó HANATECH Ultrascan Plus univerzális autódiagnosztika, hibakódolvasó. Itthon kevésbé ismert műszer, főként ázsiai, amerikai, ausztrál és európai típusokhoz (platform: KIA és Harley Davidson gyári műszere). Egyszerűen és gyorsan kezelhető, pár másodperc alatt hibakód olvasás-törlés, kulcskódolás, beépített 4 csatornás oszcilloszkóp, kijelző háttérvilágítás, strapabíró külső, nem kell hozzá laptop! Jár hozzá egy gyári OBD2 csatlakozó, valamint egy házi készítésű Subaru 9 pólusú, Nissan 14 pólusú és egy oszcilloszkóp-jelgenerátor kábel. Ár: 420 000 Ft. Megtekinthető Budapesten.

Tel.: 06-20/823-095, Csömöri Zoltán